

కరువుపై ప్రభుత్వ చర్యలు శూన్యం



మాట్లాడుతున్న ఏపిసిసి మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి

- కరువు మండలాలను వెంటనే ప్రకటించాలి
- చలో మైదుకూరు ర్యాలీని విజయవంతం చేయండి

వేపల్లె మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్రంలో కరువు విలయతాండవం చేస్తుంటే జగన్ ప్రభుత్వం ఏమీ పట్టించుకోకుండా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తోందని, కరువు నివారణ చర్యలు శూన్యమని ఏపిసిసి మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి మండిపడ్డారు. గురువారం ఆయన

విలేకరులతో మాట్లాడుతూ జూన్ 1 నుండి నేటివరకు 71960 మిల్లీమీటర్ల వర్ష పాతం గాను 504 మిల్లీ మీటర్ల వర్షపాతం పడిందన్నారు. 8జిల్లాల్లో మాత్రం మేసాధారణవర్షపాతం నమోదు కాగా 18జిల్లాల్లో తక్కువ వర్షపాతం నమోదైందన్నారు. 669 మండలాలకు గాను

మిగతా 2లో

శ్రీ దినపత్రిక

సూర్య

17 వ వసంతంబోకె

వైయస్సార్

కడప జిల్లా

అన్నమయ్య

జిల్లా

శుక్రవారం 27 అక్టోబర్ 2023 : పేజీలు 12

పేద ప్రజల ఆరోగ్యం కోసమే జగనన్న ఆరోగ్య రక్ష



మళ్ళీ వైఎస్ఆర్ జిల్లాలోని గెలెన్ సెంట్రల్ పథకాలు యధాతథం ➤ రాజంపేట ఎమ్మెల్యే మేడా మల్లికార్జున రెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి

రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకే జగనన్న ఆరోగ్య రక్ష ను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశ పెట్టారని రాజంపేట ఎమ్మెల్యే మేడా మల్లికార్జున రెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి అన్నారు. సిద్ధపటం మండలం లోని బోగిడివాలపల్లె గ్రామ సచివాలయంలో గురువారం జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే మేడా మల్లికార్జున రెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు వైద్య శిబిరాలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మేడా మల్లికార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం పెట్టి ప్రజల కోసం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. వైసా ఖర్చు లేకుండానే ఇంటివద్దనే వైద్య పరీక్షలు చేసి మందులను ఇచ్చి ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నదే ఆరోగ్య సురక్ష అన్నారు. **మిగతా 2లో**

సిద్ధపటం మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలకు అవసరమైన సర్టిఫికెట్లను పొందేందుకు గతంలో జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మంచి పాలన అందిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని పది కాలాల పాటు మంచి ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగేలా మరోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయడానికి ఆశీర్వాదించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. జెడ్పీ చైర్మన్ ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సురక్ష అనేది ఒక బృహత్తరమైన కార్యక్రమన్నారు. వాలంటీర్లు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వ్యాధి గ్రస్తలను గుర్తించి వారికి జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ద్వారా మంచి వైద్యం అందించి మందులను ఉచితంగా

ఇస్తున్నారన్నారు. మరలా ఏదైనా అవసరమైతే పెద్ద ఆసుపత్రులకు పంపడం జరగుతుందన్నారు. పేదల గురించి ఆలోచించే ముఖ్యమంత్రి భారత దేశంలో ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డినే అన్నారు. ఆయన ఎన్నో మంచి సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి పథకంలో కూడా ఎలాంటి అవినీతి లేకుండా, 'దళాల్ వ్యవస్థ లేకుండా నేరుగా బటన్ నొక్కితే వారి ఖాతాల్లో జమ అవుతుందన్నారు. పేదప్రజలకు అండగా ఉండటం ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమన్నారు. ప్రతిపక్షనాయకులు అభివృద్ధి జరగలేదంటూ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారన్నారు. నాడు- నేడు



ఈవిఎంల ,ఎఫ్.ఎల్.సి ప్రక్రియను పరిశీలించిన కలెక్టర్

ఎలక్షన్ కమిషన్ నిబంధనల మేరకు ఎఫ్ఎల్సి ప్రక్రియను ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా పటిష్టంగా నిర్వహించాలి



మిగతా 2లో

అన్నమయ్య ట్యూబ్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో చేపట్టిన ఎఫ్ఎల్సి ప్రక్రియను ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా పటిష్టంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ,జిల్లా ఎన్నికల అధికారి గిరీష్ పి.ఎస్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం రాయచోటి మార్కెట్ యార్డ్ ఆవరణలో ఉన్న గోడౌన్లో భద్రపరచబడిన ఈవిఎంలను, అక్కడ జరుగుతున్న ఎఫ్.ఎల్.సి. ప్రక్రియను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా పరిశీలించి పలు సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈవిఎంల ఎఫ్ఎల్సి ప్రక్రియ ఉదయం 9 గంటల నుంచి ప్రారంభమై సాయంత్రం 6:30 వరకు కొనసాగుతున్నట్లు ద్వయా పిడి ఈవిఎంల జిల్లా స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఎం.సి. మద్దిలేటి

కలెక్టరుకు వివరించారు. ఎఫ్ఎల్సి ప్రక్రియకు హాజరవుతున్న సిబ్బంది, బెల్ ఇంజనీర్లు, పాలిటికల్ పార్టీల హాజరు పట్టికలు, నిర్దేశించిన అనెక్చర్లు 3, 5, 11, 12, 13, 14 లను, అక్కడివిన్నూట్రను కలెక్టరు పరిశీలించడం జరిగింది. అనంతరం ఈవిఎంల పనితీరును, వాటిని తనిఖీ చేస్తున్న వివరాలను అక్కడి బెల్ ఇంజనీర్లను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్కడే ఉన్న రాజకీయ పార్టీల ప్రతి నిధులతో మాట్లాడి వారి సందేహాలను నివృత్తి చేసి పలు సూచనలు చేశారు. అలాగే ఈవిఎంల గోడౌన్ ను పరిశీలించారు. నిర్వహిస్తున్న విజిటింగ్ రిజిస్టర్, భద్రతపర్చుతున్న తదితరాలను పరిశీలించారు. ఎఫ్ఎల్సి హాల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలించారు. అవసరమైన మందులన్నీ

మంచి పాలనకు జగనన్న నిదర్శనం

ప్రతి కుటుంబానికి ప్రయోజనం ➤ సచివాలయం ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు..

రాజుపాలెం మేజర్ న్యూస్ : ఏ కష్టాలు ఇబ్బందులు పడకుండా అందుబాటులో పరిపాలన ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూర్చే పథకాలు జగనన్న మంచి పాలనకు నిదర్శనంగా నిలుస్తాయని ప్రార్థుటూరు శాసనసభ్యులు రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం రాజుపాలెం మండలం టంగుటూరు గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామ సచి

వాలయ భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు ప్రారంభించారు ఈ భవనాన్ని ఉపాధి హామీ పథకం నిధుల కింద రూ 40 లక్షల తో నిర్మించారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యే రాచమల్లుకు మండల వైసీపీ యువ నాయకుడు ముడియం గౌతంరెడ్డి స్వాగతం పలికారు ప్రారంభోత్సవం అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ



మిగతా 2లో

జగన్ ఆరోగ్య సురక్ష పేద ప్రజలకు వరం

చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం రాష్ట్రంలోని ప్రజలు వైద్యం కోసం ఇబ్బంది పడకుండా ఇంటిలోనే సర్వే ద్వారా అనారోగ్యంతో వున్న వారిని గుర్తించి, వైద్య శిబిరాలను నిర్వహించి చికిత్స అందించి ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన కార్యక్రమమే ఆరోగ్య సురక్ష అని ప్రభుత్వ విప్, శాసనసభ్యులు కొరముట్ల శ్రీనివాసులు గారు అన్నారు. ఈ రోజు ఉదయం చిట్టేలి మండలం సీఎం రాచపల్లి నిర్వహించిన “జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష”వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ మొన్నటి వరకు ఏదైనా జబ్బు వస్తే మండల కేంద్రానికి వైద్యం చేయించుకునే వారని, నిన్ను ఊళ్లోనే విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్స్ ఏర్పాటుచేసి వైద్యం అందించే వారని, నేడు ఇంటింటికి తిరిగి జలైడ పట్టి వ్యాధిగ్రస్తులను గుర్తించి వారి ఆరోగ్యాన్ని మరింత మెరుగుపరిచడమే జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష పథకం ముఖ్య ఉద్దేశ్యమన్నారు. జగనన్న అధికారంలోకి వచ్చినప్పటినుండి



విద్యా విద్యారంగాలలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చారని ఇందులో భాగంగా జగనన్న ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రపంచంలో ఎవరూ చేయని విధంగా జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష పథకం తీసుకొచ్చారని, అందులో భాగంగా వాలం టీర్లు, ఏఎన్ఎంలు, ఆశా వర్కర్లు, ఇంటింటికి వెళ్లి ఆరోగ్య సర్వే చేసారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోడూరు సిబి మధుసూదన్ రెడ్డి చిట్టేలి మండల వైఎస్ఆర్పి ఇన్స్ట్రూక్ట్ చెవ్వు శ్రీనివాస్ రెడ్డి జిల్లా వ్యవసాయ సలహాల మండలి చైర్మన్ కుమార్ రెడ్డి, వైఎస్ ఎంపీపి ధ్వజా రెడ్డి, జిల్లా టూరిజం డైరెక్టర్ సుధాకర్ రాజు, ఎంపీడిఓ శివరాం రెడ్డి, వైద్య అధికారులు సచివాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

విలేఖరులు కావాలను

17 సంవత్సరాలుగా వెలువడుతున్న ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయడానికి మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో విలేఖరి, ఆర్.సి. ఇన్-చార్జ్, స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గా పని చేయడానికి వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోండి.

Table with 4 columns listing job categories and locations: కడప జిల్లా, ప్రాధుటూరు నియోజకవర్గంలో, అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో. It lists various roles like 'విలేఖరి', 'సర్పంచి', 'సీఎం', etc., and their respective districts/locations.

సూర్య యన్.ఆల్ఫ్ అలి రీజనల్ మేనేజర్ 80740 10854 98854 04140 ఇర్షాద్ బేగ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ 76720 42522

లాభాల బాటలో డిసిసి బ్యాంక్..

- సొసైటీల బలోపేతానికి కృషి చేయండి కడప మేజర్ న్యూస్ : మొండి బకాయిలు వసూలు చేసే సొసైటీల బలోపేతానికి కృషి చేయండి కడప మేజర్ న్యూస్ : మొండి బకాయిలు వసూలు చేసే సొసైటీల బలోపేతానికి కృషి చేయండి కడప మేజర్ న్యూస్ : మొండి బకాయిలు వసూలు చేసే సొసైటీల బలోపేతానికి కృషి చేయండి



గానీ, ఫంక్షన్ హాలులకు గానీ దేనికైనా సొసైటీలు మల్టీ సర్వీస్ సెంటర్ గా మార్పు చేయడానికి కేవలం 4% వడ్డీకి ఇస్తున్నా మని ఈ సౌకర్యం ఉపయోగించుకుని సొసైటీలను లాభాల బాటలోకి నడిపించడానికి కృషి చేయాలి అని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ ఉద్యోగస్తులకు కూడా డిసిసిబీ ఉద్యోగస్తుల వలె బ్యాంకు లు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో కడప డిసిసి బ్యాంక్ సీఈఓ కందుల రాజేంద్ర కుమార్, బ్యాంక్ సలహాదారులు సహాదేవ రెడ్డి, పిడిసి ఇంచార్జి వీర శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

గడపగడపకీ మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులమునిసిపల్ ఇంచార్జి వై యస్ మనోహర్ రెడ్డి , మునిసిపల్ చైర్మన్ డా వి వర ప్రసాద్, మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ యస్ హాఫీ జుళ్ళా ,మునిసిపల్ కమిషనర్ వి వి నరసింహ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ శ్యామల తో కలిసి గురువారం స్థానిక 22వ వార్డు నందు గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.అనంతరం నగరి గుట్ట నందలి వై.ఎస్.ఆర్.ఆర్పన్ హెల్త్ సెంటర్ నందు జరుగుతున్న జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు.ప్రతి ఒక్కరూ ఈ జగనన్న ఆరోగ్యసురక్షకార్యక్రమంలోపాల్గొనివారి ఆరోగ్యాన్ని పరిశీలించుకొని వైద్యులు ఇచ్చే సూచనలు మరియు సలహాలు పాటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సివిల్ సర్జి డైరెక్టర్ హోల్ గంగాధర రెడ్డి,శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ మురళీధర్ గౌరవ కౌన్సిలర్లు వార్డు సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

సూర్య పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

సూర్య పత్రికకు ప్రజలే మార్గదర్శకులు. నేటి దినపత్రిక సూర్యలో ప్రచురితమయ్యే కథనాలు, వార్తలు మీకు నచ్చిన, నచ్చని అంశాలను ఎప్పటికప్పుడు మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మేము వార్తలను మరింత ఆసక్తికరంగా తీర్చిదిద్దడానికి వీలవుతుంది. 9885404140 ఫోన్ నెంబర్ కు ప్రతి రోజూ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య మీ అభిప్రాయాలు తెలియజేయవచ్చు. మీరు చెప్పేది క్లుప్తంగా సూటిగా పద్ధతిగా వుండాలి. ఇప్పటికే చాలా మంది పంపుతూనే విమర్శలు, సూచనలు మాకు బాగా ఉపయోగప డుతున్నాయి. వారందరికీ కృతజ్ఞతలు. అభిప్రాయాలు పంపదలిస్తే.. ప్రజా స్పందన, నేటి దినపత్రిక సూర్య వైఎస్ఆర్ కడప, అన్నమయ్య జిల్లాలు 8074010854,9885404140 చిత్తూరు, తిరుపతి జిల్లాలు 7672042522 ఈ నెంబర్లకు సంప్రదించండి

సమన్వయంతోనే మండల అభివృద్ధి సాధ్యం..

పెద్దతిప్పసముద్రం, మేజర్ న్యూస్ : మండల అభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, సమన్వయంతో పనిచేసి అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ఎంపీపీ మహమ్మద్, జడ్పీటీసీ ఉంగరాల శివన్న పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక ఎంపీటీవో కార్యాలయంలో మండల సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు వారి ప్రగతి నివేదికలను చదివి వినిపించారు. అలాగే మండలంలో జరుగు తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, పథకాలు గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామాల్లో నెలకొన్న పలు సమస్యలను సభ దృష్టికి తెచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని జగనన్న లే అవుట్ లలో జరుగుతున్న గృహ నిర్మాణాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. అలాగే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అర్హులందరికీ అందే విధంగా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, చొరవచూపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీవో గిరిధర రెడ్డి, తహసీల్దార్ విద్యా సాగర్, వైస్ ఎంపీపీ శోభా శంకర్, సింగల్ విండో చైర్మన్ సుబ్రహ్మణ్యం, సీడీపీఓ భాగ్యమ్మ, మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ రజిని సురేంద్ర, జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి సభ్యులు దూలం రవికుమార్ రెడ్డి, సర్పంచ్ లు తమక శంకర్, సుబ్బిరెడ్డి, శివప్రసాద్, శ్రీదేవి రామకృష్ణ, నాగరత్నమ్మ భాస్కర్ నాయుడు, పూల గిరీష్, రహంతుల్లా, ఎంపీటీసీలు కార్యం చంద్రశేఖర్, నాగార్జున రెడ్డి, కేశవ, ఏవో ప్రేమలత, ఎంకేఓ నారాయణ, డాక్టర్ పురుషోత్తమ నాయక్, ఏకలు హరి, శ్రీనివాసులు, ఉత్తన్న, నిరంజన్ రెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు కుంచె శ్రీనివాసులు, సందీప్, సాదిక్ బాషా, కోట్లోని వెంకటరెడ్డి, ప్రదీప్, మహబూబ్ బాషా, శివారెడ్డి, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



అమ్మవారిపై భక్తిని చాటుకున్న పచ్చిపాల వసంత కుమార్

- శ్రీవిల్లమ్మ తల్లి ఆలయానికి 100 మూటల సిమెంట్ విరాళం పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ మదనపల్లి మండల అధ్యక్షులు పచ్చిపాల వసంత కుమార్ అమ్మవారిపై తన భక్తిని చాటుకున్నాడు. మండలంలోని సీటీఎం క్రాస్ గ్రామం, చిలకవారిపల్లి సమీపంలోని ఊసనొద్దు వద్ద శ్రీవిల్లమ్మ తల్లి ఆలయ జీర్ణోద్ధరణ మరియు ఆలయ పునఃప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇందులో భాగంగా ఆలయ జీర్ణోద్ధరణకు పచ్చిపాల వసంత కుమార్ గురువారం 100 మూటల సిమెంటును విరాళంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వసంత కుమార్ మాట్లాడుతూ శతాబ్దంపైగా చరిత్ర కలిగిన మహిమాన్విత శక్తి స్వరూపిణి శ్రీవిల్లమ్మ తల్లి ఆలయ జీర్ణోద్ధరణ కార్యక్రమంలో తాను భాగస్వామ్యం కావ దం అనందంగా ఉందన్నారు. మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ఆలయాల్లో నిదర్శనాలన్నారు. వాటిని కాపాడుకోవాలి అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గ్రామస్తులు 100 మూటల సిమెంట్ విరాళంగా అందజేసిన వసంత కుమార్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆయన, ఆయన కుటుంబంపై శ్రీవిల్లమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అదేవిధంగా ఆలయ జీర్ణోద్ధరణకు దాతల సహకారం మరువలేనిదన్నారు. మరింత మంది దాతలు ముందుకు వచ్చి తమవంతు సహకారం అందించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు.



రైల్వేకోడూరు మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు పట్టణం లో గురువారం సాయంత్రం రాజ్ కన్వెన్షన్ నందు బాలి రెడ్డి వల్లి పంచాయతీ ఇందిరా నగరం కు చెందిన ఎక్స్ ఎంపీటీసీ గురు ప్రసాద్ కుమార్లె ఎం శ్రీలత డిఎస్పి(కలిల్)౯౬%ఓ.భీరజ్ ఎఫ్ఆర్ఓ (బిల్వోల్) ల బివాహ లిస్సన్ను హాజర్ ,నూతన వధూవరులను ,వైఎస్ ఆర్ కడపజిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి, రైల్వే కోడూరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ కొరముట్ల శ్రీనివాసులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ సందర్భంగా సుకుమార్ రెడ్డి , వైస్ ఎంపీటీ రామిరెడ్డి ధ్వజారెడ్డి, చెప్పు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, నాగేంద్ర,పీ హెచ్ రమేష్, సుధాకర్ రాజు దొంతి రెడ్డి రాజారెడ్డి రమణారెడ్డి వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింహాద్రిపురం మండల బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులుగా నల్లయ్య



సింహాద్రిపురం మేజర్ న్యూస్ : కొరటాల నల్లయ్య సింహాద్రిపురం మండలం బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులుగా నియమించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా నల్లయ్య మాట్లాడుతూ బిజెపి పెద్దలు నాపై నమ్మకం ఉంచి ఎస్సీ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడుగా నియమించినందుకు ముందుగా వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ,పార్టీకి తనవంతుగా కృషి చేసేందుకు సహకరిస్తామని వారు తెలియజేశారు.బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులుకోడి మూరి శ్రీరాములుసింహాద్రిపురంసీనియర్ నాయకులుబిజెపిలక్ష్మీరెడ్డి పాల్గొన్నారు

శ్రీ వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో వాసవీ మాంబ దేవికి పూజలు

రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు పట్టణంలోని పాత బజారులో శ్రీ వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో వాసవాంబ దేవి అలంకారంలో ఆర్కవైశ్యులపూజలునిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉభయదారులు పాల్గొని అమ్మవారికివిశేషమైన పూజలు నిర్వహించారని, ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు రమేష్ బాబు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నలుమూలలు నుంచి భక్తులు తండోపతం దాలుగావచ్చి సుంగాపూజలులో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారికి విశేష పూజలను నిర్వహించారు. భక్తులకు ఉభయ దారులు తీర్ప్రసాదాలను అందజేశారు.



జాతీయ రహదారి నిర్మాణం హైవే అలైన్మెంట్ ప్రకారమే నిర్మించాలి

- ఎన్.హెచ్ డీఈని కలిసిన సిపిఐ నాయకులు

మదనపల్లె,మేజర్ న్యూస్ : అమృతెరువుమిట్ట జాతీయ రహదారి నిర్మాణం, హైవే అధారిటీ ఇచ్చిన అలైన్మెంట్ ప్రకారమే రోడ్డు నిర్మాణం చేయాలని,అమృతెరువు మిట్ట ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న ప్రజలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మిట్ట ప్రాంతాన్ని ఎక్కువ తగ్గించకుండా,అమృతెరువు మిట్ట దిగువన రోడ్డును ఎత్తు పెంచాలని ఎన్.హెచ్ డీఈని సిపిఐ నాయకులు విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ సందర్భంగా సిపిఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కె.మురళి మాట్లాడుతూ అమృతెరువు మిట్ట ప్రాంతంలో జాతీయ రహదారి నిర్మాణ పనులు

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షను సద్వినియోగం చేసుకోండి

మదనపల్లె,మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లి మండలం,కొత్తఇండ్లు గ్రామ పంచాయతీ నందు సర్పంచ్ ఆసియ డేగం ఆధ్వర్యంలో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షా కార్యక్రమం జరిగింది.గురువారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ఆరోగ్య జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షా కార్యక్రమాన్ని అమలు చేస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు.ప్రజల ఆరోగ్యం ప్రభుత్వ బాధ్యత అనే నినాదంతో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి,జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు ముంగిటకు తీసుకు వచ్చి వారికి ఉచిత వైద్యం అందిస్తున్నారని వెల్లడించారు.నేరుగా డాక్టర్లు ప్రజల ఇంటి వద్దకి వచ్చి రోగులకు అవసరమైన అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకొని అనారోగ్యాన్ని దూరం చేసుకోవాలని కోరారు.అనంతరం ఎంపీటీవీ భాను ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ప్రజారోగ్యం కోసం ప్రజలకు విస్తృత అవగహన కల్పించి,విజయవంతంగాఈకార్యక్రమంఅమలు చేయడం జరుగుతోందన్నారు.మండల మాజీ కో-ఆఫ్షన్ ఇస్మాయిల్,వైకాపా యువ నాయకులు ఇర్షాన్,ఎంపీటీసీలు,వార్డు సభ్యులు, వైద్య సిబ్బంది ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం ఓబలవారిపల్లి మండలంలోని మంగంపేట వద్ద ప్రధాన రహదారి లో తిరుపతి నుంచి నంజంపురంకు వెళ్తున్న పట్టం రఘురాం రెడ్డి మోటార్ బైక్ గురువారం అదుపుతప్పి స్పీడ్ కంట్రోలింగ్ బారికెడ్డును ఢీ కొట్టి క్రిందపడిపోయాడు. రఘు రాంరెడ్డికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి.మంటాపాలిన రైల్వే కోడూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా ప్రథమ చికిత్స చేయించి మెరుగైన వైద్యం కోసం తిరుపతి రుయా హాస్పిటల్ కు తరలించారు.

ఎవరు అనాథలు కాదంటూ మే ఐ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ భరోసా



ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక ప్రాద్దుటూరు జిల్లా ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో చాగలమరికి చెందిన బాలు (45) అనే వ్యక్తి అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతూ మరణించగా హాస్పిటల్ సిబ్బంది మే ఐ హెల్ప్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ లక్ష్మణ్ రావుని సంప్రదించగా బంధువులు ఎవరు లేకపోవడంతో అంతిమ సంస్కరణలు చేయడానికి ఎవరు ముందుకు రాకపోవడంతో వారు వెంటనే స్పందించి గురువారం హిందు సృశాన వాటికల్ హిందూ సంప్రదాయం ప్రకారంగాఅంతిమసంస్కరణలునిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులుభార్గవ్ సాయి,కె.సుమన్ బాబు,డి.శ్రీరామ్,భాస్కర్,రాఘవ, గవర్న మెంట్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది రవి తేజ, వరాల, గంగాధర్, విజయ్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయ రహదారి నిర్మాణం జరగడానికి వీలు

గా జాతీయ రహదారి నిర్మాణం జరగడానికి వీలు లేదని వెంటనే సమస్యను పరిశీలించి పరిష్కరిస్తానన్నారుని తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు కోన భాస్కర్, సుధాకర్ నాయుడు,రెడ్డిశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

పసుపులేటి హరిప్రసాద్ ను కలిసిన శ్రీరామ రామాంజనేయులు



మదనపల్లె,మేజర్ న్యూస్ : జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పసుపులేటి హరిప్రసాద్ ని మదనపల్లి నియోజకవర్గం జనసేన నాయకులు శ్రీరామ రామాంజనేయులుగురువారంపూర్వ పూర్వ కంగా కలిశారు. ఆయనతో పాటు ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దారం అనిత,దారం హరిప్రసాద్,కోటకొండ చంద్రశేఖర్ పసుపు

లేటి హరిప్రసాద్ ను కలిసిన వారిలో ఉన్నారు.ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ మదన పల్లి నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఇంటికి జనసేన కార్యక్రమాన్ని విస్తృతంగా నిర్వహిస్తున్నామని,జనసేన సిద్ధాంతాలను,పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాల పట్ల ప్రజలు ఆకర్షితులవుతున్నారని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.ప్రజలకు ఉపయో గపడే కార్యక్రమాలపై కొన్ని సలహాలు, సూచనలు హరిప్రసాద్ ఇచ్చారు న్నారు.ముమ్ముందు జనసేన పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లి నియోజకవర్గంలో పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని సూచించినట్లు తెలి పారు.ఆయన సూచనల మేరకు మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో జనసేన పార్టీ విజయానికి శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తామని శ్రీరామ రామాంజనేయులు స్పష్టం చేశారు.

ఆకట్టుకున్న కళాజాత



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణ పరిధిలోని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో గురువారం ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంక్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కళాజాత ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకులకు సంబంధించిన డిపాజిట్ లావాదేవీలు, వివిధ రకాల రుణాలు తదితర అంశాలకు సంబంధించి పథకాలపై కళాకారులు ఆలపించిన గేయాలు అక్కడి ప్రజలను రంజింప చేశాయి. అనంతరం ఏపీజీబీ క్షేత్రస్థాయి అధికారులు శశిధర్, ఉమామహేశ్వరి, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ మాధవిలు మాట్లాడుతూ అన్ని రకాల రుణాలను అందించడంలో తమ బ్యాంకు ముందంజలో ఉండన్నారు. అలాగే డిపాజిట్లపై కూడా అన్ని బ్యాంకులు కంటే తమ బ్యాంకు అధిక వడ్డీ చెల్లిస్తుందన్నారు. మరెన్నో విశిష్ట పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన తమ బ్యాంకు సేవలను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో మెప్పా సి ఓ నాయుడు, ఆర్ పి పుప్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైఎస్ఆర్ కళాశాలకు పూర్వ విద్యార్థుల వితరణ



ప్రాద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక కొర్రపాడు రోడ్డులోని గురువారం వైయస్ ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 2017-21 బ్యాచ్ కు చెందిన కంప్యూటర్ సైన్స్ పూర్వ విద్యార్థులు తమ కళాశాలకు 55 వేల రూపాయల విలువైన ఎయిర్ కండిషనర్, 2018-22 బ్యాచ్ కు చెందిన కంప్యూటర్ సైన్స్ పూర్వ విద్యార్థులు 45 వేల రూపాయల విలువైన ఎల్.సి.డి. ప్రాజెక్టర్, స్టీల్ స్టూ కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగానికి గురువారం వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రధానాచార్యులు ఆచార్య సి.నాగరాజు మాట్లాడుతూ ఇదే విధంగా అన్ని విభాగాల విద్యార్థులు స్థాయిలో స్థిరపడిన తర్వాత విద్యనభ్యసించిన కళాశాలకు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించినప్పుడే కళాశాల పురోగతి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఆర్.ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి, డిపార్టుమెంటు అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎస్.కిరణ్,సిబ్బందివిద్యార్థులలో సేవాదృక్పథమును పెంపొందించి, డిపార్టుమెంట్నుఉన్నతస్థాయికితీసుకెళుతున్నందుకు వారిని అభినందించారు